

---

## **MagneVie Stress Resist**

### **comprimate filmate**

#### SUPLIMENT ALIMENTAR

Rhodiola rosea, magneziu, vitamina B6, vitamina B9

#### PROPRIETĂȚI

MAGNEVIE STRESS RESIST comprimate este un produs eficient într-o singură doză pe zi, formulat pe baza Complexului Magne<sup>6</sup>Phyto®.

În timpul perioadelor intense, stresul poate uneori să vă copleșească și să aibă efecte negative: puteți să vă simțiți obosit, depășit, mai puțin performant la locul de muncă. Astfel, organismul dumneavoastră poate consuma mai mult magneziu decât de obicei.

Complexul Magne<sup>6</sup>Phyto® completează formula MagneVie cu extractul din Rhodiola rosea, pentru a crește rezistența la stres.

**RHODIOLA ROSEA:** complex activ energizant 100% de origine vegetală care ajută organismul dumneavoastră să se adapteze pentru a crește rezistența la stres.

**MAGNEZIU MARIN și VITAMINA B6** pentru reducerea oboselei.

Acești nutrienți sunt dozați astfel încât să răspundă nevoilor organismului dumneavoastră.

**VITAMINA B9** contribuie la menținerea funcțiilor psihologice normale, cum ar fi funcțiile cognitive și rezistența la stres (oboseala emoțională).

#### INSTRUCȚIUNI PENTRU UTILIZARE

Luați un comprimat pe zi împreună cu un pahar mare cu apă.

Fără recomandări specifice în decurs de 30 de zile. Luați de câte ori este nevoie în acest interval.

MAGNEVIE STRESS RESIST nu este recomandat copiilor sub 12 ani.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se citi prospectul înainte de utilizare.

Persoanele aflate sub supraveghere medicală, femeile însărcinate sau care alăptează trebuie să ceară sfatul medicului înainte de a lua acest supliment alimentar.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un stil de viață sănătos.

## PRECAUȚII DE UTILIZARE

În timpul sarcinii sau alăptării, suplimentul alimentar poate fi utilizat numai după consultarea cu medicul dumneavoastră.

INGREDIENTE: oxid de magneziu 508 mg; celuloză microcristalină 218,75 mg (agent de încărcare); fosfat de calciu 218,75 mg (aditiv); extract din rădăcină de Rhodiola rosea 144 mg; hidroxipropil celuloză 15,5 mg, hidroxipropilmetil celuloză 15,5 mg, talc 9,2 mg (agenți de glazurare); carboximetil celuloză de sodiu 28,7 mg (agent de îngroșare); stearat de magneziu 8,1 mg, dioxid de siliciu 5,8 mg [nano] (agenți antiaglomeranți); maltodextrină 12,4 mg; dioxid de titan 2,6 mg; extract de spirulină 2,6 mg; caramel E150d 0,5 mg (coloranți); vitamina B6 3,1 mg (clorhidrat de piridoxină), vitamina B9 2,5 mg (acid folic). Conține **derivați din grâu**.

## ANALIZĂ NUTRIȚIONALĂ:

Informații nutriționale	Per comprimat	% VNR*
Oxid de magneziu	300 mg	80%
Extract din rădăcină de Rhodiola rosea	144 mg	-
<i>Echivalentul în rădăcină uscată</i>	1008 mg	-
Vitamina B6	2 mg	143%
Vitamina B9	200 µg	100%

## PREZENTARE

Cutie cu 30 comprimate filmate

## PĂSTRARE

A se păstra la temperaturi care nu depășesc 25<sup>0</sup>C, ferit de umiditate, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii și anului înscrise pe ambalaj după EXP.

Cantitate netă e 34 g

**FABRICAT DE:**

Euophartech  
34 Rue Henri Matisse - Bp 23  
63370 Lempdes - France

**NOTIFICAT ȘI DISTRIBUIT DE:**

Sanofi Romania SRL  
Str. Gara Herăstrău, nr. 4, Clădirea B, etajele 8-9  
Sector 2, București  
România

Pentru orice informații despre acest supliment alimentar, vă rugăm să contactați:

**Sanofi Romania S.R.L.**  
Tel: 021 317 31 36